Základní pravidla hry Po Šlapkách
· Cílem hry je projít na základě vyřešených zpráv ve správném pořadí všemi stanovišti až do cílového stanoviště. Tým, který toto dokáže jako první, zvítězí. Tým, který dokáže dojít až do konce, zvítězí minimálně sám nad sebou. 

· Hra se skládá ze série stanovišť s úkoly, na každém stanovišti je po splnění úkolu připravena zpráva udávající polohu dalšího stanoviště. Zprávy jsou zpravidla zašifrované. K nalezení stanoviště mohou být potřeba vědomosti, šikovnost, pozornost, schopnost orientace, logické myšlení ... 

· Hra začíná v neděli dopoledne; stanoviště budou uzavřena v 16:00 hodin odpoledne. Vyhlášení výsledků a odměnění prvních 3 týmů z každé kategorie proběhne v 17:00 na orlovně.
· Nevyluštěná šifra nemusí znamenat konec, zpravidla bude možné získat malou nápovědu výměnou za trestný bod. 
· Účast ve hře je na vlastní nebezpečí. Organizátor neručí za vzniklá nebezpečí a újmy. První kategorie se účastní hry za doprovodu rodičů, nebo zodpovědné starší osoby. Hráči jsou povinni dodržovat všechna zákonná ustanovení a pravidla bezpečnosti, předcházet riziku zranění; pozor při přecházení silnice apod. 
· Hry se účastní 3-5 členné týmy. 
· Trasa hry vede ulicemi Šlapanic i náročným terénem v okolí města. 
· Zprávy pro ostatní týmy se nesmí ničit ani pozměňovat. Neničte fáborky  a jiné ukazatele po trase, ani své ani cizí trasy. Neodnášejte ze stanoviště předměty, které jsou i pro ostatní týmy.

· K přesunům během hry je možné použít pouze pěší chůze. Není-li v samotné hře uvedeno jinak, jsou ostatní druhy transportu zakázány (např. auto, kolo, kolečkové brusle…). 
· Jakákoliv mezitýmová spolupráce při řešení zpráv je zakázána. Každý tým hraje sám za sebe! Při hře se chovejte nenápadně, tak abyste svým chováním nenahrávali ostatním a zbytečně neprozradili umístění dalšího stanoviště jinému týmu

· Během hry je zakázáno jít záměrně v závěsu za jiným týmem (nebo týmy) s cílem nechat se vést na další stanoviště. 
· Objeví-li se ve hře nečekaný organizační problém (např. někdo přece jen zničil fáborky na cestě) - oznamte to telefonicky rychlé spojce. Volejte však až ve chvíli, kdy jste si jistí, že chyba je na straně organizátorů a nestačí jen udělat 5 kroků navíc!!!  Rychlá spojka nepodává informace o způsobu luštění šifer ani o umístění stanovišť.
